

भाजपा के कार्यकर्ता विधानसभा एवं लोकसभा चुनाव में इतिहास रचेंगे - गौतम



सिवनी वरुण - भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं में जिस तरह का उत्साह है वह निहता तौर पर 2023 और 2024 में इतिहास बनाने का काम करेगा। केंद्र में प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी तथा मध्यप्रदेश में मुख्यमंत्री श्री विश्वनाथ सिंह पंचायत के नेतृत्व में जो काम हो रहा है, उसे जन-जन तक पहुंचाने का काम करेगा। सिवनी जिले की चारों विधानसभा सीटों पर चुनाव लड़ने के सवाल लोकसभा चुनाव में जिले में जारी बढ़त के संकेत दिखाई दे रहे हैं। तैयार रहना है और अहम हथकंडा चुनना है सफलता के लिए अपना ध्यान केंद्रित करके संसद पर कब्जे के उद्देश्य का पालन करना है। इच्छा के विचार जिला भाजपा

प्रधानमंत्री मोदी ने देश का गौरव बढ़ाया - डॉ बिसेन

इस अवसर पर बालाघाट सिवनी के सांसद डॉ. डॉलरसिंह बिसेन ने जिला कार्यसमितियों को संबोधित करते हुए कहा कि जिले में हमारा संगठन मजबूत हो रहा है और पिछले दिनों बूझ सकीयकरण अभियान के माध्यम से बूझ स्तर को कार्य विचार संकल्प अभियान को सफलता से संबोधित विश्वास जता रहा है। इस तहत व मसाल मध्यप्रदेश जन अभियान परिषद व हरिद्वारा स्थित काहड़ा शांति वनम (लट्टघुलनेस संस्थान) के सहयोग से प्रशिक्षण आयोजित करा रही हैं। इसी क्रम में काहड़ा शांति वनम में कांटेम पदवी की 1-1 परीक्षा का टीम स्वरूप सिवनी जिले में 4%



गृहमंत्री अमित शाह ने लिया द्वाकाधीस का आशीर्वाद

द्वाका - रातदिवस भारत सरकार के गृह मंत्री श्री अमित शाह जी ने द्वाकाका पहुँचकर भाग्यवान द्वाकाकाधीस के दर्शन कर देश की सुख शान्ति की कामना की। तत्पश्चात् श्रद्धापूर्वक पश्चिमा नाय द्वाकाका शाहस्यपौत्राधिपति जगदगुरु शंकराचार्य स्वामी श्री सदानन्द सरस्वती जी महाराज श्री से आशीर्वाद प्राप्त किया।

28 का राष्ट्रीय बाल संरक्षण आयोग का दौरा

मंडला वरुण - कार्यालय कले टर से प्राप्त जानकारी के अनुसार राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग द्वारा जनजाति बाहुल्य जिलों में बच्चों के अधिकारों के हानि के संभावित कारणात्मक जोड़िए एवं जांचो जांचो पर्यटकों एवं बच्चों के शासकीय योजनाओं से जोड़ने के संबंध में कै/बी/के के अखेखन के क्रम में जिला-मण्डला में 28 मई 2023 को आयोग के प/बी/के का आयोजन किया जाएगा। उक्त के प/बी/के के आयोजन के संबंध में एटोएएम को जोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है।



ग्रीष्म ऋतु के मौसम में धूप की तपन, लू से रहें सावधान

मंडला वरुण - यूपी विधिकला एवं स्वस्थ अधिकारी ने बताया कि वर्तमान में ग्रीष्म ऋतु के दौरान बढ़ती धूप की तपन, लू से सावधानी पूर्वक रहना। मौसम के अनुसार जो जरूरी बातों का ध्यान रहना आवश्यक है। घर से बाहर निकलने से पहले पर्यटन पानी अवश्य पिनें, धूप

कांग्रेस मतलब भ्रष्टाचार, भ्रष्टाचार मतलब कांग्रेस - आलोक

जिला कार्यसमिति में भाजपा जिला अध्यक्ष अलेक दुबे ने अपने संबोधन में कहा कि आगामी समय में चुनाव होना है और अब हम सभी को दुर्गम बनाने के साथ कार्यकर्ता की आवश्यकता है। पिछले में समय में संगठन को मजबूती के लिये जो कार्य किये गये वे सहायक रहे हैं परंतु अब उन कार्यों को परिणाम में बदलने का समय आ गया है। श्री दुबे ने कहा कि अब चुनाव का समय आया है और विशेषी दल कांग्रेस डूब का भागजाल फिलहाल जनता को प्रतिन करने के लिये अनाप सनाप बना बारी करी इतका मुह तोड कर दे दे साह हम में संगठन को पूरी तरह बूझ स्तर तक सक्रिय रहना है। श्री दुबे ने कांग्रेस उभारने के लिए आह्वान किया है।



विश्वयोग दिवस हेतु ध्यान के प्रशिक्षण लगातार जारी

म. प्र. के एक कोइ नागरिक क्रमों योग व ध्यान प्राप्त करेगी है। इस योग द्वाघ विगत 1 माह से - हर घर ध्यान, हर दिल ध्यान - के उद्देश्य को पूर्ण करने के लिए स्वस्थनी योग साधकों व जन अभियान परिषद की नजर संस्थाओं के सहयोग से विभिन्न स्थानों पर योग व ध्यान का प्रशिक्षण दिया जा रहा है।

अभियान में अपनी सहभागिता प्रदर्शने के संबंध में जिला के टर मंडोले के द्वा में विभिन्न विभागों को निहा जारी हो चुके हैं। जन अभियान परिषद के श्री सोम गुं, का, मेरं, श्री नेहा कुमर मिश्र (योग प्रशिक्षक), हट्टघुलनेस के स्वस्थनी प्रमो श्री डी.पी.साहू (बीस साधारण), श्री पुनमचंद सोनी, श्री कृष्ण सिंह मल्लिक आदि के द्वा विगत 13 मं से लगातार 1-1 परीक्षा के %बना प्रशिक्षण परिषद सिवनी जिले के

ग्रामीणों को सिखाए जा रहे योग और ध्यान - प्रयत्न फाउंडेशन

सिवनी वरुण - माज जन अभियान परिषद सिवनी हट्टघुलनेस शांति वनम हट्टघुलनेस संस्थान प्रशिक्षकों के द्वा एकता अभियान अंतर्गत से 272 छात्रावसक संस्था प्रशिक्षण संस्था द्वा जमा, विकसित, अंतराज, इन्दी, गाडरावनी, अमर लू में एकता अभियान हट्टघुलनेस का शांति वनम हरिद्वारा से अग्रे प्रशिक्षकों के द्वा योग एवं ध्यान का प्रशिक्षण

स्व. राजीव गांधी की पुण्यतिथि मनाई कांग्रेस ने

सिवनी वरुण - देश के पूर्व प्रधानमंत्री, भारत रत्न, सचर क्रांति के जनक स्व. राजीव गांधी की का बरिद्वार दिवस मनाया गया इस अवसर पर जिला कांग्रेस अध्यक्ष राजकुमार खुराना की उपस्थिति में स्व. राजीव गांधी जी के छायाचित्र पर श्रद्धांजलि अरा



इस अवसर पर जिला कांग्रेस कमेटी के प्रधानी महामंत्री व जिला पंचायत उपाध्यक्ष ब्रजेश सिंह लल्लु बघेल, जिला कांग्रेस संगठनमंत्री दण्ड, पंकज शर्मा, जे.पी.एस. तिवादी, विष्णु करंसेय, मोहनसिंह खड्कर, धूमराजगुप्तसिंह वैद्यारी, राजेश शर्मा, निरंजन सोनी, विकेश शर्मा, शिव सोनी, एच. आर. राज, नंदू बाबू, कैलाश अश्विनी, चंदनसिंह खड्कर, जोयब जको अनवर खान, रामकिशोर बघेल, सातारिना खान, धनंजयसिंह संघा, सतेन्द्र बघेल, सुजीत मोदी, निमित्त फोले, विक्रम वर्मा, मनोहर शर्मा, सुरेश वैरिचारा, रजनी करंसेय, योगेश दुबे, विक्रम वर्मा, कबीर बघेल सहित कांग्रेस जनो की उपस्थिति रही।

